
S1 nezahtevni spusti po dobrih, položnih in srednje strmih asfaltnih in makadamskih cestah

S2 manj zahtevni spusti po dobrih, strmih, do zelo strmih makadamskih cestah

S3 srednje zahtevni spusti po slabih, strmih, do zelo strmih makadamskih cestah in kolovozih brez
ovir

S4 zahtevni spusti po kolovozih, pešpoteh in stezah z redkimi ovirami

55 zelo zahtevni spusti po kolovozih, pešpoteh, stezah in vlekah s pogostimi ovirami

S6 izjemno zahtevni spusti po kolovozih, pešpoteh, stezah in vlekah s stalnimi ovirami

57 izjemno zahtevni spusti po kolovozih, pešpoteh, stezah in vlekah s stalnimi, skrajno težavnimi

ovirami, ki jih ponavadi zmoremo prevoziti šele po vec poizkusih in pri suhi podlagi; vožnja je na
meji padca.

V1 nezahtevni vzponi po zelo položnih cestah

V2 manj zahtevni vzponi po, položnih cestah in kolovozih; naklon manj kot 5 %

V3 srednje zahtevni vzponi po srednje strmih cestah in kolovozih; naklon od 5 % do 10 %

V4 zahtevni vzponi po strmih cestah, kolovozih in pešpoteh; naklon od 10 % do 15 %

VS zelo zahtevni vzponi po zelo strmih makadamskih cestah, redkeje asfaltnih, po kolovozih,

pešpoteh in stezah; naklon od 15 % do 20 %, ponekod lahko do 25 %

V6 izjemno zahtevni vzponi po izjemno strmih kolovozih, redko makadamskih cestah, po pešpo

teh. stezah in vlekah; naklon vecji od 20 %, ponekod lahko do 35 %

V7 skrajno zahtevni vzponi po skrajno strmih kolovozih, pešpoteh, stezah in vlekah; naklon vec kot

35 %, ponekod lahko do 50 %; ti vzponi so vecinoma kratki in jih ponavadi zvozimo šele po vec

poizkusih ter pri suhi podlagi

Turam MTB na pot

Ce bo vse po sreci, bo v vsakem Grifu z moje
tipkovnice z nesebicno pomocjo miške prišel
vsaj en opis ture MTB. Ker je pod naslov revije
Grif ••Za raziskovalce nekoristnega sveta«, se
mi zdi, da se idealna tura MTB kar dobro

ujema s konceptom revije, saj gorsko kolesar
jenje izpod svoje celade gledam kot prašno in
blatno avanturisticno rekreacijo po bolj ali
manj strmih terenih, ce se le da, brez asfalta,
in to ne nujno v gorah. Angleški izraz off-road
to še najbolje opiše, dosti bolje kot izraza
gorsko kolesarjenje in MTB, ki sta udomace
na in ju bom uporabljal. Izraz ATB (All Terrain
Bike) se tudi v anglešcini na žalost ni prijel.
Bolje je v francošcini, kjer se uporablja
izkljucno izraz V.T.T (Velo Tout Terrain = kolo
za vse terene). Sam na gorsko kolo gledam
kot na terenski avtomobil, ki je namenjen
predvsem vožnji zunaj utrjenih cestišc.
Pravo kolesarjenje off-road, o katerem name
ravam pisati, se precej razlikuje od vseh
drugih zvrsti kolesarjenja - cestnega, potoval
nega, bmx, dvoranskega, sobnega ... Menim,
da pri tej kolesarski zvrsti prideš najbolj v stik
z naravo in raziskuješ nekoristni svet.
Pravo terensko kolesarjenje zahteva posebno
opremo, o kateri smo v Grifu že govorili in še
bomo, ter poleg tega nujno potrebno ori
entacijo v naravi. Za gorske ture MTB pa tudi
gorniško znanje. Ne uporabljamo potovalnih

54 GRIl' avgust 2000

torb in vecjih nahrbtnikov, ker bi nas prevec
ovirali pri premagovanju tehnicno zahtevnih
terenov. Najboljše je, da na kolesu ni nic
takega, cesar ne bi bilo na njem že, ko smo ga
kupili, razen kakšnega števca in rogov.
Enodnevne ture so dolge od 20 pa tja do 90

Zahtevnost terena po Paternuju:

km in vec, vecinoma od 30 do 40 km, odvis
no od terena seveda. Do izhodišca se navad

no pripeljemo z avtom, saj ture vecinoma
potekajo krožno. Izberemo si takšno, ki bo
zanimiva tako glede narave kot tudi in še
posebej v tehnicnem gors ko kolesa rskem
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ravnost vse do vasi Gornji Ig ter se po že znani

makadamski cesti spustite do izhodišca. Za
vse raziskovalce še podatek, da so kolovozi, ki
vodijo s ceste Plehanov laz - Zabocevo cez

Gabrov vrh proti Rakitni, v zacetku prevozni,
potem pa se izgubijo v gošcavi.

Izhodišce

Nadmorska višina izhodišca

Najvecja nadmorska višina

Skupna višinska razlika
Dolžina ture
Voznost

Voznost v obratni smeri

Cas

Zemljevidi

Statistika ture in drugi podatki

lška vas (15 km južno od Ljubljane)
325 m

860 m

1090 m

40,93 km
100%

94%

2,5-3,5 h
DTK' 1 :25000 št. 134 in 135
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